
ПРИМЕРНИ ТЕСТОВЕ ЗА ИЗХОДНО НИВО
ТЕСТ

(вариант 1)

1.  Вярно ли е, че един байт е равен на 7 бита?
А) Да Б) Не

2.  Вярно ли е, че лиценз е разрешение или договор за извършване на определе-
на дейност?
А) Да Б) Не

3.  Вярно ли е, че при услугите за комуникация в реално време в интернет може да
се осъществи незабавен контакт между потребителите чрез обмен само на звук?
А) Да Б) Не

4.  Вярно ли е, че адресът на уебсайтове и уебстраници може да се запази в ука-
зателя на полезни адреси?
А) Да Б) Не

5.  Вярно ли е, че организацията на информацията във файлове и папки се нари-
ча файлова структура?
А) Да Б) Не

6.  Вярно ли е, че скенерът преобразува информацията, записана върху хартия,
във векторно графично изображение?
А) Да Б) Не

7.  Вярно ли е, че операционната система управлява системния блок и допълни-
телните устройства?
А) Да Б) Не

8.  Вярно ли е, че програмата Viber позволява разпознаване на събеседника?
А) Да Б) Не

9.  Вярно ли е, че контекстното меню зависи от вида на избрания елемент?
А) Да Б) Не

10.  Вярно ли е, че адресите на клетки в Excel HE може да се въвеждат с щрак-
ване с мишката в съответните клетки?
А) Да Б) Не



11.  Вярно ли е, че интегрираният документ обединява документи, създадени с
различни програми?
А) Да Б) Не

12.  Вярно ли е, че в лентата за задачи може да се добавят и премахват програми?
А) Да Б) Не

13.  Вярно ли е, че в Excel НЕ може да работите с функцията МIN?
А) Да Б) Не

14.  Вярно ли е, че в Word при форматиране на графично изображение НЕ може
да се променя размерът му?
А) Да Б) Не

15.  Вярно ли е, че най-малката единица за измерване на информация е байт?
А) Да Б) Не

16.  Резултатът от пресмятането на израза 3^2+(6-10/2)*4 е:
А) 11 Б) 12 В) 13 Г) 14

17.  Малките еднакви квадратчета, от които е съставено растерното изображе-
ние, се наричат:
А) вектори Б) точки В) пиксели Г) квадрати

18.  Кое НЕ е характеристика на графично изображение?
A) дизайн Б) контраст В) яркост Г) прозрачност

19.  В клетката А1 е записано числото 5, клетката В1 има стойност 3, а в клетка-
та С1 е въведена формулата =А1+4*В1. Каква е стойността на клетка С1?
A) 15 Б) 16 В) 17 Г) 18

20.  Характеристика на страница е:
A) дизайнът ѝ Б) ориентацията ѝ
В) броят на копията Г) прозрачността ѝ

21.  В Excel може да обедините клетки с:
A) Wrap Text Б) Formulas В) Borders Г) Merge Cells

22.  При използване на текст от интернет се посочват източникът и датата на
ползване, а текстът се изписва:
A) в скоби Б) в кавички В) на нов ред Г) подчертан



23.  Размерът на графично изображение в презентация се променя с инстру-
мента:

A) Size Б) Arrange
В) Effects Г) Group 

24.  Резултатът от изпълнението на функцията, записана
в клетка А7 на програмата Excel, показана на фигурата, е:

A) 400 Б) 260
В) 290 Г) 320

25.  Помощна информация в програмата Word може да се търси с:
A) клавиша F1 Б) клавиша @
В) функцията MIN Г) инструмента Size

26.  Върху кой по ред намерен резултат се намира в момента курсурът на про-
грамата Word?

A) първи Б) втори
В) трети Г) четвърти


